



«Жюри назвало победителей»

• стр. 3



«Город профессий - в «Радуге»

• стр. 5



«Меридиан» - на ретро-фестивале»

• стр. 7



# ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 38 (11388)  
19 сентября 2019 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 6

Сергей Шевченко:

«Развитие и обновление материально-технической базы Домов культуры проходит в рамках проекта партии «Единая Россия» «Местный Дом культуры», разработанного в соответствии с наказами избирателей»



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните: (47237)5-53-73  
Пишите: [plamya31@mail.ru](mailto:plamya31@mail.ru)

на полях района

**Убирают свёклу, подсолнечник и кукурузу, сеют озимые**

Первыми приступили к уборке сахарной свёклы в АО «Должанское». Её убрано уже около 25% (1% - по СХП, 56% - по КФХ). Урожайность – около 355 центнеров с гектара. В АО «Должанское», ЗАО им. Кирова, ПО «Казинское» и ООО «Вейделевское» убран подсолнечник (в остальных хозяйствах эта работа продолжается), самая высокая урожайность – в АО «Должанское» – 37,3 ц/га, в ЗАО им. Кирова – 33,7 ц/га, в ПО «Казинское» – 26,9 ц/га, в ООО «Вейделевское» – 26 ц/га. Продолжается сев озимых культур, уборка кукурузы на силос и зерно.

цифра номера

# 130,7

млн. рублей

составила прибыль организаций Вейделевского района в первом полугодии текущего года.

прогноз погоды

**Пятница, 20 сентября**  
☁ +15°C ☀ +7°C, 3.4 м/с 749 мм рт. ст.

**Суббота, 21 сентября**  
☁ +11°C ☀ +7°C, С.-З. 4 м/с 749 мм рт. ст.

**Воскресенье, 22 сентября**  
☁ +12°C ☀ +6°C, 3.7 м/с 755 мм рт. ст.

**Понедельник, 23 сентября**  
☀ +14°C ☀ +11°C, С.-З. 7 м/с 753 мм рт. ст.

**Вторник, 24 сентября**  
☀ +17°C ☀ +5°C, Ю. 5 м/с 754 мм рт. ст.

**Среда, 25 сентября**  
☀ +21°C ☀ +15°C, 3.5 м/с 747 мм рт. ст.

**Четверг, 26 сентября**  
☀ +14°C ☀ +10°C, С.-В. 3 м/с 754 мм рт. ст.

## «Белый цветок» - СИМВОЛ НАДЕЖДЫ

С 20 августа по 13 сентября в Вейделевском районе проходила благотворительная акция «Белый цветок», организованная администрацией района и управлением социальной защиты населения. На призыв помочь тяжелобольным детям откликнулись все районные предприятия и организации.

**Ш**кольники, обучающиеся Дома детского творчества, станции юннатов, школы искусств, Центра ремёсел, воспитанники детских садов, соци-

ального центра «Семья» смастерили множество белых цветов из различных материалов, проявив неиссякаемую фантазию и желание помочь нуждающимся в поддержке детям и их родителям.

В течение прошлой недели во всех поселениях прошли благотворительные ярмарки и концерты. Малый зал Вейделевского Центра культурного развития превратился в огромную белоснежную композицию из цветов, которые принесли туда школьники, воспитанники детских садов, организаций дополнительного образования.

Все пришедшие на концерт могли приобрести на ярмарке и цветы, и поделки из природных материалов, и кулинарные изделия.

Концертная программа состояла из трогательных стихов и песен, классической музыки, хореографических композиций, подготовленных ребятами из школы искусств, Дома детского творчества, работниками и участниками самодеятельности Вейделевского ЦКР.

Организаторы благотворительной акции «Белый цветок» обращаются со словами искренней благодарности ко всем, кто поддержал больных детей Вейделевского района (собрано более 260 тысяч рублей), подарив им надежду на выздоровление и на радостные мгновения детства.

[plamya31.ru](http://plamya31.ru)

[ok.ru/plamya31](https://ok.ru/plamya31)  
[vk.com/plamya31](https://vk.com/plamya31)  
[facebook.com/plamya31/](https://facebook.com/plamya31/)  
[twitter.com/plamya31](https://twitter.com/plamya31)  
[instagram.com/plamya31](https://instagram.com/plamya31)